



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE CIÊNCIAS JURÍDICAS E SOCIAIS

Retificação

No EDITAL N° 11, DE 15 DE AGOSTO DE 2017, publicado no DOU de 21/08/2017, seção 3, págs. 49 a 52, no item “8.2”, referente a data da Prova Escrita - ÁREA DE CONTABILIDADE, onde se lê: 31/10/2017, leia-se: 24/10/2017.